

# APOKRIF

## MUDROST BIBLIJU 1611

[www.Scriptural-Truth.com](http://www.Scriptural-Truth.com)

### Mudrost

#### Knjiga o Wisdomor... Solomonovu mudrost

{1:1} ljubav pravednost, ye to biti sudije na zemlji:

Mislite na Gospoda Boga sa dobrim (srce), kao i u jednostavnosti

srce mu je teže.

{1:2} jer on će biti proglašen od njih to ga je privuklo ne;

i sheweth sebe k kao što je ne mu ne verujem.

{1:3} za odmetnica misli odvojiti od Boga: i njegov vlast, kada ga je pokušao, reproveth je bilo pametno.

{1:4} jer u zlonamernog dušu mudrost zalaziti;

niti boraviti u telo koje je slabiji od greha.

{1:5} za Sveti duh discipline će pobeći prevare, i

Ukloni iz misli koje su bez razumevanja, i

nastace kada unrighteousness dolazi da uzme.

{1:6} za mudrost je duh ljubavi; i ne će ga osloboditi je

bogohulnik njegove reči: jer Bog je svedok od njegove uzde,

Istina posmatra njegovog srca, i pravdati za njegov jezik.

{1:7} za the duh Gospodnji filletth svet: i to  
što containeth sve stvari ko je poznavanje glas.

{1:8} zbog toga on to priiao nepravednih stvari  
Ne mogu biti sakrio: nece ni osveta, kad ga punisheth,  
prolaze pored njega.

{1:9} za ispitivanje vrše se u savetima o  
bezbožno: i zvuk njegove reči da dopre do  
Gospoda za ispoljavanje svojih zlobnih dela.

{1:10} za uho ljubomoru sluđa sve stvari: i na  
buka od murmurings se nije sakrio.

{1:11} stoga Čuvajte se od metka, što je  
neprofitabilno; i da se uzdrže jezik iz klevetnika: za  
Nema toliko tajna, reci to da idem za nula: i na  
usta koja belieth slayeth dušu.

{1:12} traže ne smrt u grešku u životu: i povuci  
Ne na sebe, uništenje sa radovima od tvoje  
ruke.

{1:13} za Bog je stvorio ne smrt: ni ko je on zadovoljstvo mi je  
uništavanju žive.

{1:14} jer je stvorio sve stvari, koje imaju svoje

biti: i generacije na svetu bili zdrav; i  
nema otrova za uništenje u njima, niti kraljevstvo  
smrti na zemlji:

{1:15} (za pravednost je besmrtna:)

{1:16} ali bezbožno ljude sa njihove radove i reči  
To je zvao da ih: za kada su mislili da su to njihova  
prijatelju, oni potrošene km, i sklopio je savez sa  
To, jer su dostojni da učestvuju sa tim.

{2:1} za grešnike je rekao, rezonovanje sa sebe,  
Ali ne na okupu, naš život je kratak i dosadno, i u smrt  
čoveka je nema leka: nije ni bio tamo bilo koga  
poznato je da se vratio iz groba.

{2:2} jer smo se rodili na svim avanture: i postati  
Potom, kao da nikad nismo bili: za dah u nam  
nozdrve je kao dim, i mala iskra u pokretnu od nam  
srce:

{2:3} koji biti ugasena, naše telo ce se pretvoriti  
u pepeo, i nam duh ce nestati kao mekani vazduh,  
{2:4} i naše ime ce biti zaboravljen u vremenu, i ne  
čovek treba nam radova u sjećanje, a naš život

ce proci kao traga oblaka, i biti  
rasturili kao magla, to je oterati sa grede  
Sunce, i prevaziđe vreline iste.

{2:5} za naše vreme je veoma senka tu dolaze;

i nakon naš kraj ne postoji nema povratka: za njega je brzo  
zatvorena,

Tako da nema čovek dolazi ponovo.

{2:6} Hajde Stoga, pustite nas da uživaju u dobrim stvarima koje  
su prisutni: i brzo ga uporabimo stvorenja kao kao u  
mladost.

{2:7} da nas se ispuniti skupa vina i masti:

i neka nema cvet u proleće prolaze pored nas:

{2:8} neka nas sami krunisati sa pupoljke, pre nego što su  
biti usahnule:

{2:9} neka niko od nas ne ide bez svog dela nam

sladostrast: ostavimo znake nam joyfulness u

Svako mesto: za ovo je nam porciju, i naš je ovo.

{2:10} pusti nas ugnjetavaju pravedni jadnik, pusti nas da ne

Poštedi udovicu, niti poštovanje drevnih sede dlake od na  
ostario.

{2:11} daj nam snagu da bude zakon pravde: zbog toga  
a to je slaba se utvrdi da nista vredno.

{2:12} zato pustite nas u zasedi za pravedne;

-Zato što nije on za nas red, čisto da

nam poslovi: on nas upbraideth sa nam uvrediti zakon,

i objecteth da nam sramotu transgressings od nam

obrazovanje.

{2:13} professeth je da imaju znanje o Bogu: i

sazove sebe dete gospodara.

{2:14} uvjeren da ponovo ispita naše misli.

{2:15} je Grivus nam ni za posmatranje: za svoj život

Nije kao ostali ljudi, njegovi putevi su drugi mode.

{2:16} smo su cenjeni od njega kao falsifikati: on

abstaineth sa svojim putem kao iz prljavost: on pronounceth

na kraju samo se mnogima, i to pase njegovo hvalisanje

Bog je njegov otac.

{2:17}, pusti nas da vidimo da li njegove reči biti istina: i

otkopati

Sta ce da se desi u njegov kraj.

{2:18} jer ako pravedni ljudi biti od Boga, on će vam pomoći

njega, i da ga izbavi od ruku svojih neprijatelja.

{2:19}, pusti nas da ga pregledam sa despitefulness i

mučenje, da znam njegovu krotkost i poniznost, i dokazati njegovu

strpljenje.

{2:20} pusti nas da ga osudi sa sramnu smrt: za po

sebi izreka, on će poštovati.

### **Mudrost stranica 586**

{2:21} takve stvari su li zamisli, i bili su prevareni:

zbog svoje opakosti ko je zaslepela ih.

{2:22} misterije Boga, kada su u pitanju oni kn ew ih ne:

niti su se nadali plata za pravednost, niti

raspoznali nagradu za nevini duše.

{2:23} za Bog stvorio ljude da bude besmrtan, i vodio

da on bude slika svog večnosti.

{2:24} ipak kroz zavidi đavo došao smrti

u svet: i oni koji drži njegove strane saznaju.

{3:1} ali duše se u pravedni u ruci

Bog, i tamo ce pravednika Dodirni ih.

{3:2} pred bilo mudro su izgledali da umre: i

Njihov odlazak je uzeta za jad,

{3:3} i njihove će od nas u potpuno uništenje: ali

Oni su u miru.

{3:4} za iako kaznjavanje na vidiku od ljudi, ipak

je njihova nada, puna besmrtnosti.

{3:5} i bio je malo prestrogo, neka budu

Veoma nagrađeni: jer Bog ih je dokazao, i našao ih

dostojni za sebe.

{3:6} kao zlato u peći ko je pokušao je ih, i

Primio sam ih kao ispremenu ponudu.

{3:7} i u doba svoje posete, oni će sijati,

i napred i nazad kao iskre među brada.

{3:8}, oni će suditi narodima i imati prevlast

nad ljudima, i njihov gospodar, vladace zauvek.

{3:9} koji se uzdaju u njega da razumeju u

Istina: i tako biti veran zaljubljeni neka s njim:

za milost je njegova svetima, i on je briga za njegov

izaberu.

{3:10} ali bezbožno biće kažnjena prema

sopstvenom maletom, koji je zapostavio pravednih,

i napustio je Gospod.

{3:11} za onaj despiseth mudrost i odgoj, on je  
jadno, a njihova nada je sujetna, neistinitim, njihovog rada  
i neprofitabilno svoje radove:

{3:12} njihove supruge su glupi, a njihova deca zla:

{3:13} njihovog potomstva je proklet. Gde je Blagoslovljena je  
na

Baren, to je umreļe, koji nije znao greļnima  
krevet: da li voce u kaznom od duše.

{3:14} i blagoslovljen evnuh, koja sa svojim rukama

Ko je doneo nema gresnosti, niti zamislio zlobne stvari  
protiv Boga: jer mu će biti dato poseban dar

Vera i nasledstvo u hram gospodnji više  
prihvatljivo je da njegov um.

{3:15} za slavnog je plod dobar zadaci: i na  
koren mudrost da nikad ne posustati.

{3:16} kada su u pitanju deca Preljubnici, da oni ne

Hajde da im savršenstvo, i seme za nepravedne krevet  
Da li iskoreniti.

{3:17} jer iako su dugo, ali da ce oni biti



ništa tretirane: i njihovih poslednjih godina ce biti bez čast.

{3:18} ili, ako oni umru brzo, oni ni nemaju nade,

udobnost u toku dana suđenja.

{3:19} grozno je za kraj nepravedne

generacija.

{4:1} bolje je da nemam dece, i da ima vrline:

za uoči komemoraciji je besmrtni: jer je poznato

s Bogom i s ljudima.

{4:2} kada je prisutna, ljudi trebati primer u tome; i

Kada to bude bilo, oni to žele: to weareth krunu, i

triumpheth zauvek, imati dobio Pobjedi, koja teži za

umređe nagrade.

{4:3} ali množenjem polja leglo bezbožno da ne

napreduju, niti uzeti duboko navijaju svakom od kopile tikete,

niti je ležao

brzo fondacije.

{4:4} za iako oni jačaju granama vremena; još

stoji ne zadnji, oni ce se slamati sa vihorom, i

kroz silu vetra naravno oni ce iskoreniti.

{4:5} imperfekt grane da bi se odvojili svoje

voće neprofitabilno, nije zrela da jede, da upoznam uzalud.

{4:6} za decu zaceta od nezakonitog kreveti su

svedoci zla protiv svoje roditelje u sudski proces protiv njih.

{4:7} ali, oni pravedni biti sprečena sa smrću,

Ipak on biti odmor.

{4:8} za častan doba nije ono što stoji u

Dužina vremena, a ni to se meri po broju godina.

{4:9} ali mudrost je sedu k ljudi, a neki

iskuľan život je zbog starosti.

{4:10} on zadovoljan Bog, i da je bila voljena od njega: da

žive među grešnici, on je bio preveden.

{4:11} da brzo je bio oduzeti, da ne bi to

opakosti treba menjati Njegovo razumevanje, ili obmane  
prevare

njegova duša.

{4:12} za zaiaranje od onakvih remetiti

stvari koje su iskreni; i lutanje od concupiscence

potkopati jednostavan um.

{4:13} je, napravljeno je savršen za kratko vreme, ispunila je

dugo vremena:

{4:14} jer njegova duša zadovoljna Gospod: zato on hasted  
da ga vodite neku od zle.

{4:15} ovo ljudi videli, i razumeo to nije, kao ni  
Ovo su lehala u njihove umove, eto blagodat i milost  
sa njegovog svetaca, i to ko on je poštovanje k njegovi izabrani.

{4:16} tako da osudi pravednih koji je mrtav je  
bezbožno koji žive; i mladost to uskoro u redu  
Koliko godina i starosti sa nevernicima.

{4:17} jer oni videti na kraju mudri, i ne  
razumem šta ko je Bog u njegovoj raspravi da ubrzaju od njega,  
i sa kojim ciljem Gospod ima ga u sigurnost.

### **Stranica 587 mudrost**

{4:18} da ga vide, i prezirati ga; Ali Bog da.  
Smej se ih prezirati: i potom neka budu podlac  
carcase i objasne među mrtvima za svagda.

{4:19} jer on ce ih Rastrgat, i odamah  
glavaanke, da nece biti bez teksta; i on ce da se trese  
ih iz fondacije; i da budem potpuno gurnuli su  
Gubimo, i biti u tuzi; i njihov spomen umrece.

{4:20} i kada su se razbacivati naloge od svojih grehova,

dolaziće sa strahom: i svoje grešnosti da u lice da ih ubedim.

{5:1} tada ce pravican postolje u super smelost pre nego lice od njega, kao što ste pogodili i napravila bez naloga za rad.

{5:2} kad to vide, oni bi pravio probleme sa grozan strah i biti zapanjen na njegova neobicnost spasenje, tako daleko izvan sve to su tragali za.

{5:3} i im pokajanje i stenjanje za patnju duh ću reći u sebi samima, ovo je bio, koga smo Ponekad je imao u ruganja, a jedna poslovica prekora:

{5:4} smo budale na broju, njegov život ludilo, a njegov kraj biti bez čast:

{5:5} kako je on numerisan među decom, a zbog nekih među svecima!

{5:6} zbog toga da smo pogrešilo iz put istine, i svetlo pravednosti ko je ne glancam k nama, i u dan pravednosti je osvanuo nije nad nama.

{5:7} smo sami izmoren na putu opakosti i uništenje: da, prosli pustinje, gde tamo

Lezi nema šanse: ali kada je u pitanju put za Gospoda, ne moramo

znao za to.

{5:8} ko je svoj smrad nas je profitirao? ili kakvo dobro ko je.

bogatstvo sa nam vaunting nas je doveo?

{5:9} sve te stvari su umrla kao senka, a

kao top koji je hasted po;

{5:10} i kao brod to nadilazi gotovo po talasima na

vodu, a kada nestane do, trag toga ne mogu biti

našao, ni prolaz od kobilice u talasima;

{5:11} ili kao kad ptica ko je leteo kroz vazduh, tamo

Da li je nema u znak da nije moguće pronaći, ali svetlo vazduh biti

tuku jednim potezom joj krila i rastati s u

nasilna buka i kretanje od njih, je prošao kroz, a

u tome je nakon toga ni traga gde je otišao je da nije moguće pronaći;

{5:12} ili kao kao kad strela je pucao na znak, to

parteth vazduha, koji odmah dolazi zajedno opet,

Tako da se čovek ne sme da zna gde je sve prošao:

{5:13} ni tako da volimo u način, čim smo bili

rodi, potegao za naš kraj, i imao nema traga da vrlina  
Љta mi to imamo; Ali konzumirali u svoje opakosti.

{5:14} za nadom u Božijim je kao prah koji je otkriven  
daleko sa vihorom; kao tanka pene koja je oterati  
s olujom; kao dim koji je ovde rasprљili

i tamo sa Bura, i dolaze kao na  
sjećanje gosta koji je tarrieth na dan.

{5:15} ali pravedni uživo za svagda; njihova nagrada  
Takođe je od Gospoda, i briga o njima je sa najviše  
Visoko.

{5:16} stoga Nemajte su slavno carstvo,  
i lepa krunu iz ruku Gospodov: za sa njegovim  
desnu ruku da je on korice ih i sa rukom on ce  
zaštiti ih.

{5:17} potom neka ga uzmu mu njegova ljubomora kompletnu  
oklopa, a da je stvorenje njegovo oružje za osvetu  
njegovih neprijatelja.

{5:18} je stavim na pravednost kao peбpo, i  
Istina sud umesto na kacigu.

{5:19} potom neka ga uzmu Svetosti za štiti je nepobediv.

{5:20} njegove ozbiljne gnev ce on Izoštri za mač, i  
Svet ce se boriti sa njim protiv je bilo pametno.

{5:21} onda da idemo u pravu željom munje  
u inostranstvu; i iz oblaka, kao iz bunara nacrtana Luk,  
Da li oni lete na znak.

{5:22} i komadi leda puna gnev biće bačen kao od  
kameni luk, i vodu u moru da hajka protiv  
njima i poplavama okrutno da ih utopiti.

{5:23} da, mocni vetar da ustati protiv njih,  
i kao da je oluja da ih oduvam: stoga ce gresnosti  
Lezi propadne cela zemlja, i bolesna suočavanje da zbac  
prestole od su mocni.

{6:1} иuti zbog toga, O ye kraljevi i razumem; Saznajte,  
Ye to biti sudije na kraj zemlje.

{6:2} daj uho, vi koji vlada ljudima, i slava u na  
mnoštvo naroda.

{6:3} za napajanje je dao za Gospoda, i suverenitet  
od najviše, ko da probam tvoje radove, i traži  
Ti advokati.

{6:4} zato što ministri njegova kraljevstva, ye imaju

Ne sudi na okupu, nastavio je zakon, ni da mi hodao nakon na savet od Boga;

{6:5} uhasno i brzo ce on doci na vas: za jedan

oštar sud bi trebalo da im to bude na visokim položajima.

{6:6} za milost uskoro će pomilovati najopakiji: ali

moćni ljudi ce biti puno mukama.

{6:7} za onog što je gospodar nad svim se bojati nema čovek

osoba, kao ni on ostaje u awe od drugih ljudi.

Veličina: jer on je stvorio malog i velikog i careth

za sve isti.

{6:8} ali bolna sudjenje ce doci nad su mocni.

{6:9} k vama zbog toga, O kraljevima, da li govorim, to ye

Možda naučite mudrosti i ne posustati.

{6:10} jer oni to stalno Svetosti holily ce suditi

Sveti: i oni koji su naučili da takve stvari će naći šta

da odgovorim.

{6:11} gde je postavljen tvoje naklonosti na moje reči;

### **Mudrost stranice 588**

ih moliti, a vama će biti naloženo.

{6:12} mudrost je slavno, i nikada ne fadeth daleko: da,



lako ih nije imala od njih koji je volim, i nalaze od kao što teže je.

{6:13} ona ih preventeth to do nje, u donošenju sebe prvo poznat im.

{6:14} onaj istrahim joj rano imati nije tako jednostavno poduhvat: on će naći kako sedi na njegova vrata.

{6:15} da mislim da zbog toga nad njom je savršenstvo od mudrost: i brzo biti onaj watcheth za nju  
Bez brige.

{6:16} jer ona get o tražeći kao što su dostojan joj, sheweth sebi povoljno k njima na načine, a meeteth ih u svaku misao.

{6:17} za veoma istina početak joj je želja disciplina; i za brigu o disciplina je ljubav;

{6:18} a ljubav je i vođenje njenim zakonima; i u davanju pažnju k njenim zakonima je garant za incorruption;

{6:19} i incorruption na pase, vodi nas blizu Bogu na istinu:

{6:20} zbog toga želja mudrosti rađa da je kraljevstvo.

{6:21} ako tvoje zadovoljstvo onda biti u trolove i žezlo, O

Ye kraljevi naroda, čast mudrost, to vas može vladati za svagda.

{6:22} mudrost, kakva je i kako se pojavila se, Sam ce ti reci, a ne će sakriti tajne od tebe: ali će tražiti je odatle od početka njenog Hristovog rođenja, i prenosim znanje o njoj na svetlo, a neće proći Istinu.

{6:23} nisam sedao sa proždire zavist; Tako je čovek imati nema zajedništvo sa mudrost.

{6:24} ali brojnost mudrih je blagostanje u svet: i mudar kralj je na ocuvanje naroda.

{6:25} primanje stoga nastavu preko moje reči, i to ce ti prijati.

{7:1} i ja sam smrtnik, kao da sve, i na potomstvo mu koja je prvi put napravljena od zemlje, {7:2} i u utrobi moje majke je bio staromodan da bude meso u doba 10 meseci, biti sažeta u krvi, Seme, i zadovoljstvo koje ste dobili uz sna.

{7:3} i kad sam se rodio, nacrtao sam u uobičajene vazduh, i pao na zemlju, što je od kao priroda, a prvi

glas koji ja izgovorio je plakao, kao i svi ostali.

{7:4} sam je došla povi, i to sa

To je briga.

{7:5} jer nema kralja, koji je imao neki drugi početak  
rođenja.

{7:6} za sve ljude da ostavimo jedan ulaz u život, i slično  
izlazi.

{7:7} zašto sam se molila i razumevanje pružena  
mi: ja pozvao Boga, i u duhu mudrosti je došla kod mene.

{7:8} da joj radije pred žezlo i prestole, i  
cenjeni bogatstvo ništa u poređenju sa tim od nje.

{7:9} ni u odnosu sam joj neki dragi kamen,  
Jer sve zlato dijelu joj je kao malo peska, a  
srebro će računati kao glina pre nje.

{7:10} sam voleo je iznad zdravlja i lepote i izabrao da  
Imam nju umesto svetlo: za svetlo onaj ko od nje  
Nikad ne get.

{7:11} sve dobre stvari zajedno došli mi s njom, i  
mnogobrojnih bogatstva u njenim rukama.

{7:12} i radovao sam se ih sve, jer mudrost get

pred njima: i ne znam da je bila majka  
ih.

{7:13} sam naučila marljivo, i komunicirati sa njom  
upustava Liberalno: ne krijem njeno bogatstvo.

{7:14} jer ona je blago k ljudi koji nikad ne faileth:  
koje oni koji koriste postaju prijatelji od Boga, biti  
pohvalio za darove koje dolaze iz učenja.

{7:15} Bog da govorim kao љto bih, kao i da je odobren  
zamisliti kao što je susret za stvari koje su mi dali: jer  
On je taj koji je vodio k mudrosti i directeth mudri.

{7:16} u njegovoj ruci su mi i naše riječi; sve  
mudrost takođe, i znanje izrade.

{7:17} jer je dala znanje o u  
stvari tu su, Naime, da znam kako ovaj svet je stvoren,  
i operacija od elemenata:

{7:18} početak, kraj, i sredini vremena: u  
prepravke okretanje sunca, i kusur od  
godišnja doba:

{7:19} strujna kola od godina i stavovi zvezde:

{7:20} prirode dnevna stvorenja, i Furije

divlje zveri: nasilja vetrovi, i reasonings od ljudi: različitosti biljaka i vrlinama korene: {7:21} i takve stvari kao su tajna ili u manifestu, da ih znam.

{7:22} za mudrost, što je radnik od svih stvari, naučio me: za u njoj je za razumevanje duh sveti, jedan jedini, mnogostrukom, kaže, živahna, jasno, umređe, jasno, ne predmet bol, ljubav je stvar, to je dobro, brzo, što Ne mogu biti letted, spreman da radim dobro,

{7:23} vrstu da čovek, istrajan, naravno, oslobodi od briga, Imate svu moć, nadgleda sve stvari i kroz razumevanje, čista, a većina kaže, duhovi.

{7:24} jer mudrost je više pokretnih nego pomicanje: ona nadilazi i get kroz sve stvari zbog nje iistota.

{7:25} jer je ona dah moć Boga, a u čista uticaj teku iz slava se Bogu: Stoga može stvar ne osramoženjena pasti u nju.

### **Stranica 589 mudrost**

{7:26} jer je ona svetlinu vecni svetlosti.

iskušan ogledalo moć Boga i imidž  
njegove dobrote.

{7:27} i biti samo jedan, ona sve mogu: i  
ostanak u sebi, ona pase sve stvari nove: i u svim  
godine ulazi u Sveti duše, ona ih pase prijatelji  
Bog, i proroci.

{7:28} za Bog ljubi samo njega zahvaljujem sa  
mudrost.

{7:29} jer je ona lepša od sunca, i iznad  
redosled zvezde: se porede sa upaljenim svetlom, ona je  
našao pred njim.

{7:30} za dolazi veceras: No nije porok  
prevladati protiv mudrosti.

{8:1} mudrost reacheth s jednog kraja na drugi puno:  
i slatko miloj ona naredi svim stvarima.

{8:2}, ja je volim, i tražio je napolje iz moje mladosti, sam  
želite da je moja supruga, i bio sam ljubavnik od nje  
lepota.

{8:3} u da je ona upućena sa Bogom, ona magnifieth.  
njen plemstvo: da, gospodar svih stvari voli sebe.

{8:4} za ona je upućen u tajne znanja  
od Boga, i ljubitelj njegovih radova.

{8:5} ako bogatstvo biti posedanje falilo u ovom životu;  
Šta je bogatiji od mudrosti, koji worketh sve stvari?

{8:6} a ako prudence upali; koji je od svih koji su je više  
lukav radnik nego ona?

{8:7} i ako se boji pravednost joj zadaci  
vrlin: jer ona teacheth umerenost i razboritost, pravda  
i hrabrost: koje su takve stvari, kao i en mogu ništa  
profitabilnije u njihov život.

{8:8} ako muškarac želja je mnogo iskustva, ona zna  
stvari od starih, i conjectureth na okupu i љиекивanje: ona  
zna subtilities od govora, i mogu da rastumaite griku mraka  
rečenice: ona foreseeth znakove i čuda i događaji  
godišnja doba i vremena.

{8:9} zbog toga sam purposed da je odvede u mamu. pa me  
mene, znajući da je savetnik za dobre stvari,  
i uteha u brige i tugu.

{8:10} zbog nje moram proceni među na  
mase i čast sa starijima, iako sam bio mlad.

{8:11} da se utvrdi od brzog njegova oholost u proceni,  
i da se dive na vidiku velikih ljudi.

{8:12} kada sam paziti na izražavanje, oni će čekati moj  
slobodno vreme, a kada govorim, da daju dobar sluh k meni:

Ako progovorim mnogo, oni treba da stavi svoje ruke na njihova  
usta.

{8:13} Štaviše sredstvima za nju ja dobiti  
besmrtnost, i ostaviti iza mene je večni spomen  
Oni koji je krenuo na mene.

{8:14} sam nastimao ljude u red, i da su nacije  
biti slabiji od mene.

{8:15} grozne Tirana da boj se, kad se to desi ali  
daju mi; Da se utvrdi dobra među u odnosu na druge ljude, i  
hrabar u ratu.

{8:16} nakon što ja dolazim u moju kuću, da će nastavi  
sebe s njom: za njen razgovor ko je bez gorvine; i  
Ko je nema tuge, ali radost i radost živjeti s njom.

{8:17} sada kada smatraju ove stvari u sebi, i  
zamislila ih u mom srcu, kako to da se u savezu k  
mudrost je besmrtnost;



{8:18} i zadovoljstvo je imati njeno prijateljstvo; i u radovima njene ruke su beskrajna bogatstva; i u u vežba konferencije sa njom, prudence; i u razgovoru sa njom, dobro izveštaja. Bio sam o tražeći kako da uzme Ona je sa mnom.

{8:19} jer sam bio dete duhovit, i imao dobar duh.

{8:20} da je radije, biti dobar, ja sam došao do telo umređe.

{8:21} bez obzira na to, kad sam osetio da da ne mogu u suprotnom, nabavite joj, osim Bog dao joj me; i to je bilo Svrha mudrosti i znati čiji dar je bila; Ja

Molio se za Boga, i besought ga, i celim svojim srce, to je rekao,

{9:1}, O Gospode mojih otaca, i Bog milosti, ko si stvorio sve stvari sa tvoje reči,

{9:2} i zaredio čovek kroz tvoja mudrost, da je on Treba da ima vlast nad stvorenjima koja brižna napravio,

{9:3} i naredi sveta prema kapitala i pravednost, i izvršavanje presuda uspravno srca:

{9:4}, daj mi mudrost, to njegovijeh od strane tvoje tron; i

Odbaci me ne neku od tvoje dece:

{9:5} za sam tvoj sluga i sin tvoje spremanica sam je

slaba osoba, i za kratko vreme, i premlad za u

Razumevanje odluke i zakone.

{9:6} za iako čovek nikada ne bude tako savršeno među na

deca od ljudi, ali ako tvoja mudrost ne biti s njim, poništiće

posmatrati ništa.

{9:7}, ti si uzela si izabrao mene da je kralj svog naroda, i

Sudija od tvoje sinove i kćeri:

{9:8}, ti si uzela si mi naredio da izgradi hram na

tvoje Svete planine, a oltar u gradu kojim ti

nistima, sličnost Sveti Tabernakul, što si

Uzela si pripremljen od početka.

{9:9} i mudrost je bio s tobom: koji zna tvoje

radi, i da je bio prisutan kad si madest na svetu, i

znao šta je prihvatljivo u tvojim pogledom, i pravo u tvoje

zapovesti.

{9:10} O Pošalji je napolje od tvoje sveto nebesa, a iz na

presto slave tvoje, prisutna je možda rad sa

Ja, da možda znam šta je zadovoljavajuće tebi ravan.

{9:11} jer ona zna i understandeth svih stvari, i

Ona ce dovesti me trezveno u sam ja to uradio, i Očuvaj me u

### **Mudrost stranica 590**

njena snaga.

{9:12} tako moji radovi biti prihvatljivo, a onda mogu li

suditi tvome narodu pravedno zapisali i biti dostojni da sedi u  
mojoj

otac je mesto.

{9:13} za koga je on to može znati savet od

Bog? ili tko može misliti šta je volja gospodara?

{9:14} za misli smrtnih ljudi su jadni, i

nam uređaji su ali nesigurna.

{9:15} za iskvareno telo presseth dole je dusa,

i Zemljani Tabernakul weigheth dole na umu to

museth za mnoge stvari.

{9:16} i jedva smo izgleda na okupu u stvarima koje su

na zemlji, kao i sa radom da nađemo stvari koje su

pred nama: ali stvari koje su u raju koji

pretresli?

{9:17} i tvoje advokata koji je poznat, osim ti

Daj mudrost, i poslati tvom svetom duhu odozgo?

{9:18} za načine od njih koji živeli na zemlji

bili u penziji i ljudi naučeno je stvari koje su

zadovoljavanje tebi ravan, i bili sačuvani kroz mudrost.

{10:1} ona očuvana prvi formirane otac na svetu,

To je kreirana sama, i da ga je izveo iz njegovog pada,

{10:2} i mu je dao moć da vladaju svim stvarima.

{10:3} ali kada nepravedne otišao od nje u

njegov bes, takođe je nestao u bes zvijerin on

je ubio svog brata.

{10:4} za čije uzrokovati davljenje sa zemljom u

poplava, mudrost opet to očuvana i režirao tijekom

To je pravedno u komad drveta od male vrednosti.

{10:5} Štaviše, nacija u njihove zle zavere.

biti zbunjen, saznala je da pravedni, i

očuvana ga nevini Bogu na istinu, i stalno mu jaka

protiv njegove tendersku samilosti prema svom sinu.

{10:6} kada bezbožno su nestali, ona se isporučuju u

pravednog čoveka, koji je pobjegao iz vatru koja je pala na

Pet gradova.

{10:7} čija zla ni do danas na otpad

zemlja taj smoketh je svedočanstvo i biljke rezultate

To je dovedeno u prelepu, lepezastu zrelost: i stub soli stajao je na

spomenik je nevernice duše.

{10:8} za kada je u pitanju mudrosti, oni gat ne samo ovo

bol, znali su da ne stvari koje su bile dobre; Ali

i ostavio ih u svet spomenik od njihove

glupost: tako da u stvarima u kojima su oni uvredio

mogao ne toliko koliko se sakrio.

{10:9} rutinu mudrost isporučuje od bol onima koje

prisustvovao je nad njom.

{10:10} kada pravedne pobegli iz njegovog brata gnjev

Ona ga je vodilo pri pravih, shewed ga u kraljevstvo od

Bog, i dao mu znanje o svetim stvarima, napravio ga

bogat u svom putuje, i umnožili plod rad.

{10:11} u nezajašnjivosti od kao što je ugnjetavan ga ona

bila uz njega, i njega obogatili.

{10:12} ona ga branila od njegovih neprijatelja, i stalno

njega sigurno od onih koji nekaju, i u boli konfliktu  
dala mu je pobjeda; da poznaje tu dobrotu  
je jača od svega.

{10:13} kada pravedne prodat, ona ga koristili

Ne, ali ga je oslobodio od greha: je potonuo sa njim  
u provaliju!

{10:14} i ostavio ga u obveznice, dok mu je donela  
skriptar kraljevstva, i snagu protiv onih koji  
ugnjjetavan ga: što se tiče onih koji ga, optužio je  
shewed da budu lažovi, i dao mu neprekidnu slavu.

{10:15} je raznosila pravednih ljudi i nevini  
Seme iz nacije koja ih ugnjetavani.

{10:16} ona je pokrenula o duši sluga u  
Gospodaru, i izdržalo grozno kraljevi u čuda i znakove;

{10:17} ustupili pravedne nagradu od njihove  
Zadaci, ih je i dovela na divan način, kao i da je k  
ih za pokriće po danu i svetlo zvezda u noći  
Sezona;

{10:18} ih je doveo kroz crveno more i dalje  
kroz mnogo vode:

{10:19} ali ona se utopio svoje neprijatelje, i odamah gore iz dna iz dubina.

{10 i 20} stoga pravedne pokvarili bezbožno, i pohvalio tvoje sveto ime, Gospode, i uvećana sa jednim u skladu svoje ruke, koje su se borile za njih.

{10.21} jer je mudrost otvorila usta od svih glupana, i napravila ih jezicima koje ne znaju elokventan.

{11:1} je napredovao svoje radove u ruci Svetog prorok.

{11:2} prolaze kroz divljinu koja nije bila naseljena, a su postavili šatore na mestima gde nema Polegnute način.

{11:3} su ustali protiv svojih neprijatelja, i bili Ko to od svoje protivnike.

{11:4} kada su bili zedan, zvali su se na tebe, i voda ih je dat iz izmamili kamen, a njihova žeđ bilo da se ugasi iz tvrdog kamena.

{11:5} za do Kakve stvari im neprijatelji bili kažnjeni, od istih su u njihove potrebe su imali koristi.

{11:6} za umesto o stalnom reku problema

faul krvlju,

{11:7} za manifesta prekor od tu Božju zapovijed,

Severnoamerički deca pobijeni, ti si nam dao im

obilje vode sredstvima koja su se nadali ne:

{11:8} Declaring od strane tog žed, onda kako omu.

kaznio svoje protivnike.

{11:9} za kada su probali doduše ali u milosti

### **Stranica 591 mudrost**

prestrogo, znali su kako bezbožno su proglašena u gnevu

i na mukama, na drugi način, nego samo sa pohlepom.

{11:10} za ove ti si postupate i probaj, što je

otac: ali drugi, kao ozbiljne kralj, ti si osudi

i kazniti.

{11:11} da li su bili odsutni ili prisutni, bili su

jednako je uzrujali.

{11:12} za duplu tugu došao na njih, i za

Groaning za sjećanje stvari proteklih.

{11:13} za kad čuju od svoje kazne.

drugi da bi imali korist, imali su neki osecaj od Boga.

{11:14} za koga su poštovali s prezirom, kada on



mного ranije isteran u napred-nazad za ulogu u  
novorođenčadi, ga na kraju, kada su videli da je spao proći,  
Oni su se divili.

{11:15} ali za budalasta uređaje njihova zla,  
zvijerin biti prevaren uzdizali prazninu od zmije  
razlog, a divlje zveri, ti si poslao mnoštvo  
nerazumno zveri na njih za osvetom;

{11:16} da možda znaju, taj potrebna sredstva čoveka  
sinneth, od istih takođe će ga kazniti.

{11:17} za tvoju svemocni ruku, koji je stvorio svet od  
materija bez oblika, hteo ne znači da pošalje među njima  
mnoštvo medveda ili lavovima,

{11:18} ili nepoznata divlje zveri, puna besa, nedavno  
stvorio, izdisanje vatreni paru ili prljava mirisi  
razbacani dima, ili pucanje grozne sjajem od njihove  
oči:

{11:19} pravosnažno ne samo zlo može poslati ih  
u isto vreme, ali i grozan prizor potpuno unistiti.

{11:20} i bez ovoga možda padnu  
dole sa jedan zov, koji su bili proganjani osvete, i

u inostranstvu pribodena dah tvoje energije: ali ti

Uzela si naredio svim stvarima u mere "i" broj "i" težina.

{11:21} za prohte љta mi to imamo tvoje velike snage na svim  
puta

Kad ti volja; i ko može da izdrži moć tvoje  
ruku?

{11:22} za ceo svet pred tobom je kao zrno  
prometu, kao kapi jutarnje dju to

Kad padne na zemlji.

{11:23} ali brižna milosti za sve; Jer mogu ja da uradim  
sve stvari, i winkest u grehe ljudi, jer su  
Trebalo bi da ispravim.

{11:24} jer voliь sve stvari koje su, i  
ništa što si ti stvorio abhorrest: za nikad wouldest  
Ti si napravio bilo koju stvar, ako ti uzmi to mrzio.

{11:25} i kako bi bilo koju stvar iskusio, da ima  
nije bila volja? ili biti očuvana, ako ne i nazvao po tebi?

{11:26} ali ti sparest sve: one su tvoje, O Gospode,  
Ti si ljubitelj duše.

{12:1} vjeke nepotkupljivi duh je u svim stvarima.

{12:2} zbog toga ti njima po malo i mali chastenest da uvredim, i warnest ih stavljajući ih u sjećanje u kojima su okrivili, napuštam svoje opakosti možda misle na tebe, O Gospode.

{12:3} za to je bila volja da uništi od ruke nam onevi oba ta stara stanovnici tvoje svete zemlje,

{12:4} koga ti hatedst za najnevoljnijih radova zatrovana i zle žrtve;

{12:5} i takođe ovih nemilosrdni ubica dece, i devourers od u meso, i gozbama krvi,

{12:6} sa svojim sveštenicima iz vode njihove grobnicu posade, i roditelje, koji je ubio sa njihovim ruke duše siromašan od pomoći:

{12:7} da zemlju, što si esteemedst iznad svega drugo, možda ćete primiti dostojan kolonija njegova deca.

{12:8} ipak čak i one ti sparedst kao ljudi, i si poslao ose, prethodnika od tvoje domaćina, da ih uništi tako malo, a tako malo.

{12:9} ne da ti koje nije bilo moguće vratiti bezbožno pod ruku pravednika u bitci, ili da ih uništi

odjednom sa surova zveri ili jedna gruba reč:

{12:10} ali izvršava tvoje presude nad njima po malo i malo, ti si nam dao ih postavite pokajanja, nisam bio neuki da su bili bezobrazni generaciju, i to im zloba je stvorena u njima, a to bi im mrte Nikada nije moguće promeniti.

{12:11} jer je ukleta seme od početka; Nisi ni ti iz straha od bilo koga si da im dam oprost za one stvari u kojima su grešni.

{12:12} za koga ću reći, šta uradi? ili ko da izdrži sud? ili ko ce optužuju te za nacija koje nestati, koga si ti napravio? ili ko će Hajde da stojim pred tobom, da bi se osvetio za u nepravednih ljudi?

{12:13} za ni ima li neki Bog, ali ti si to careth za sve, za koga si mightest љta mi to imamo to sud nije unright.

{12:14} ni da kralj ili tiranin moći da podesite njegovo lice protiv tebe za bilo koga si uzela si kaznio.

{12:15} Forsomuch a onda kao ti pravedni Fiziologu,

Iznervirao si orderest sve stvari: misli da nije prihvatljiv sa tvojom mozi da ga osudi, ko je nije zaslužio da bude kaznio.

{12:16} za tvoje energije je početak pravednosti, i zato što si ti gospodar, to tebe da pase

Milostivi svima.

{12:17} za kada ljudi ne vjeruju da si ti od je pun gas, ti si shewest snaga, a među njima to Znam da ti zvuni njihove drskosti manifesta.

{12:18} ali ti, ovladavanje tvoju moc, judgest sa kapital, i orderest nas sa veliku uslugu: jer ti Oprastas troše struju kada ti volja.

### **Mudrost stranica 592**

{12:19} ali do takvih radova uzela si ti naucio tvome narodu To je pravedni ljudi bi trebalo da bude milostiv, i stvorio tvoje decu da budu dobre nade koje ti givest pokajanje za grehe.

{12:20} ako ti si kaznio neprijatelje tvoje deca, a i osuđeni na smrt, sa takvom razmatranja, daje im vreme i mesto, pri čemu su

može biti isporučena iz njihove zlobe:

{12:21} sa super circumspection si ti suditi

svojim sinovima, k čiji su očevi ti uzela si zakletvu, i  
zbog prekobrojnih dobar obećanja?

{12:22} zbog toga, a ti si nas, Isus ti

scourgest neprijateljima hiljadu puta vise, da je namera

Da, kada sudimo, pažljivo da je tvoje

Bogu, i kada smo mi sami ocenjuju, trebali bismo

Pogledaj za milost.

{12:23} gde, dok ljudi koji su doživeli dissolutely

i unrighteously, ti si uzela si ih mukama sa njihovim  
gadosti.

{12:24} jer su se izgubili daleko na načine za greške,

i držali ih za bogove, koji je čak i među zveri koje

njihovi neprijatelji su prezirali, prevareni, dok smo bili deca od  
u redu?

{12:25} zbog toga im i djecu na

koristite razuma, ti si poslao na sud da im se ruga.

{12:26} ali oni to ne bi biti reformisan pod tim

Ispravka, u kome Gluvario je sa njima, oseti se

Presuda je dostojan Boga.

{12:27}, vidi, za kakve stvari su grudged, kada kažnjeni su, to jest, za njih, koga su mislili da Bogovi; [sada] kañnjen u njima, kad su videli Oni su priznali da bude pravi Bog, koga je ranije Odbili su da znam: i stoga je ekstremno Prokletstvo na njih.

{13:1} sigurno sujetan jesmo li svi ljudi po prirodi, koji su neznalica od Boga, i mogao ne izvan dobre stvari koje vide ga, to je: ni, uzimajući u obzir radovi Da li priznaju workmaster;

{13:2} ali smatra vatru, ili vetra ili swift vazduh, ili krug od zvezde, ili nasilna vodu ili svetla Raj, da se bogovi koji vladaju svetom.

{13:3} čija lepotom, ako su se oduševljava je uzeo da budu bogovi; Neka znaju koliko bolje Gospod od njih je: za prvi autor lepota ih ko je stvorio.

{13:4} ali ako su bili zapanjeni u njihovu snagu i vrlina, pusti ih da razume ćete ih, koliko možnija on je ih je to.

{13:5} za veličinu i lepotu od stvorenja  
proportionably aparat za njih je video.

{13:6} ali ipak za ovo su manje kriv.: za  
oni meni.s Praksise, tražeći Boga, i pokajali naći  
njega.

{13:7} za sagovornik u njegovom radu su ga pretresli  
marljivo, i verujem da njihov vid: jer su stvari  
Divna su to video.

{13:8} Howbeit nisu ni oni dobiti pomilovanje.

{13:9} za ako su mogli da znaju toliko, da su  
mogu da imaju za cilj na svetu; Kako oni ne ranije saznali u  
Lord iste?

{13:10} ali bi jadni su oni, i u mrtve stvari je njihov  
Nadam se da, ko ih pozvati bogova koji su u radovima u muškoj  
ruke, zlata i srebra, za љta mi to imamo umetnosti, i sliinosti  
od  
zveri, ili dobar nizašta, delo drevni kamen  
ruka.

{13:11} sada stolara koji felleth drveta, nakon što je on  
prerezanim okomi na drvo, upoznaj za tu svrhu, a sve skinut sa



Laj vešto okolo o, a ko je doneo to bogato,  
i napravio plovilo iste pogodan za službu ljudski život;  
{13:12} i nakon provedene otpadak iz njegovog posla da haljina  
Njegovo meso, ko je puna sebe;  
{13:13} i vodi vrlo otpad među onima koji  
da nema koristi, biti pokvareni komad drveta, i pun je bio  
čvorića, ko je ga je izrezao marljivo, kada je imao ništa drugo da  
radim, i to osnovale veština za njegovo razumevanje, a  
Napravljen je prema slici čoveka;  
{13:14} ili napravio to kao neke divlje zveri, polaganje  
sa cinober i bojom boju to crveno, i  
koji pokrivaju svaki mesto u tome;  
{13:15} i kada je napravio praktičan sobu za to,  
staviti ga u zid, a da brzo peglom:  
{13:16} jer je obezbedio da nije mogla bi da padne,  
znajući da ono nije u stanju da pomogne sebi; za to je slika,  
i ko je potrebu za pomoć:  
{13:17} onda on pase molitvu za njegovu robu, zbog njegove  
žene  
i deca, i nije me sramota da razgovaram sa onim ko je

Nema života.

{13:18} za zdravlje sazove nakon toga što je slaba: za život je Moli da to što je mrtav; za pomoć ponizno beseecheth ono što je ko je najmanje sredstva da pomogne: i za ugodno putovanje

On zahteva na ono što ne možete da postavite stopalo napred:

{13:19} i za sticanje i dobiti, i dobar uspeh

od njegove ruke, zahteva sposobnost da radim za njega, to je najviše nije moguće

Da li bilo koju stvar.

{14:1} opet, jedna priprema se za plovidbu, a oko da prolaze kroz podivljalog talasi, calleth na komad drveta više od toga nego posudi koja ga carrieth.

{14:2} jer bez ustezanja želja dobitak osmislili, a na radnik ga je sagradio njegov veština.

{14:3} ali tvoje Providens, tata, to je governeth: za Kako si ti stvorio u more, i siguran put u u talasi;

{14:4} Shewing koji ti mogu spasiti od svih opasnosti: da, Čovek se spustio do mora bez umetnosti.

{14:5} ipak ti ne to wouldest radovi

Trebalo bi da je tvoja mudrost u stanju mirovanja, a da ljudi ovde predajemo

svoje živote da bi komad drveta, i prolazimo grubo

### **Stranica 593 mudrost**

čuvaju se na moru u slaba.

{14:6} za u staro vreme takođe, kada ponosnim divovima stradali su Nada svijeta, vladaju tvoje ruke pobegao u slaba, a ostalo da se svi stari Seme generacija.

{14:7} jer blagoslovio je drvo prema kojem pravednost dolazi.

{14:8} ali ta koja je napravila rukama je proklet, kao Pa to, kao da to nije bilo: on, jer je napravio to; i to, Jer, biti iskvareno, zove se Bog.

{14:9} za bezbožnike i njegov bezbožništvo. i su obe nalik mrska mi je Bogu na istinu.

{14:10} za ono što je napravio kazniće zajedno sa njim, koja ga je napravila.

{14:11} zbog toga i na idoli su Pagani tamo biti posetu: jer u stvorenje od Boga

Oni su postali gnusoba, i stumblingblocks da duše ljudi i klopci za noge je bilo pametno.

{14:12} u da osmislite od idola je bio početak duhovni blud i pronalaska ih na korupcija u životu.

{14:13} prikazivale su bili od samog početka, kao ni Da li oni biti zauvek.

{14:14} po sujetan slavu od ljudi su unete u na svet, i stoga ce oni doci ubrzo do kraja.

{14:15} za oca zahvatilo je prerana žalosti, Kada je on stvorio sliku njegovog deteta uskoro oduzeti, Sada ga nagrađen kao Bog, koji je tada bio mrtav, i one koje su bile pod njim ceremonijama dostavljaju i žrtve.

{14:16} samim tim u procesu vreme na bezbožno prilagođena ojaanali je nastavio kao zakon, a graven slike su bile obožavao po zapovesti kraljeva.

{14:17} koga ljudi ne bi mogla da ispoštuje u prisustvu, Jer oni boravio daleko, uzeli su dublerka njegovog lice sa svih strana, i napravio sliku Ekspres kralja koga

nagrađeni su, na kraju to pod ovim njihove forwardness su  
Možda laskaj mu koji je bio odsutan, kao da je predstavi.

{14:18} takođe jednina naporima za artificer Jesi  
pomoć za postavljanje napred neuke da više sujeverje.

{14:19} za, meni.s spreman da molim vas jedan u  
autoritet, prisiljen sve njegove veštine da napravim sličnost od  
na  
najbolji modni.

{14:20} i tako u odnosu na druge ljude, allured po milosti u  
posao, trebalo mu je sada za Boga, koji je malo pre je bilo ali  
odato je priznanje.

{14:21} i ovo je bila prilika da se prevari na svetu:  
za ljude, služi ili nesrećom ili tiranije, jesi zemaljskim k  
kamenje i deonice su incommunicable ime.

{14:22} Štaviše ovo nije bilo dovoljno za njih, tu su  
pogrešilo u znanje o Bogu; Ali dok su živeli  
velikog rata neznanja, te super Kuga zove  
Oni su mir.

{14:23} za dok su poubijao je svoju decu u žrtve,  
ili koriste tajnim seansama ili napravili revellings od cudno

obrede;

{14:24} su držali ni živote ni brakovi više

umrele: ali bilo koji je ubio drugog traiterously, ili  
bolu ga zbog preljube.

{14:25} tako vladao da svi ljudi bez

izuzetak krv, ubistvo iz nehata, krađe i prikrivanje,

korupcije ", " prevariti.ili ", " Propisujem ", " krivokletstvo,

{14:26} Disquieting dobrih ljudi, zaborav dobra

Ispostavilo se, skrnavi od duše, menjanjem vrste, poremećaj u  
braka, preljuba i besramni uncleanness.

{14:27} za ukljuujuju idola, da ne bude imenovan je

početak, uzrok i na kraju, svi zli.

{14:28} ni su ljudi kada su biti veseli, ili

propagiraju laži, ili žive nepravedno, ili u suprotnom olako  
obelodaniti

sami sebe.

{14:29} za insomuch kao i njihovo poverenje u idole, koje imaju

Nema života; lako su, kunem se lažno izgledaju da ne bude  
boli.

{14:30} pa za oba uzroka ce oni biti pravedno

kažnjeni: oboje jer su mislili da nije dobro od Boga, daje  
pridrđavati k idola, i takođe nepravedno se zakleo u prevarama  
prkosno

Svetosti.

{14:31} za to nije im moć od koga su

Kunem se: ali to je samo osveta grešnika, koji punisheth

Uvek uvrede od bezbožnike.

{15:1} ali ti, O Gospode, umetnost, milostivi i istina,

suština, i u milosti naručivanje svih stvari,

{15:2} ako gređimo, tvoje smo znajući tvoje energije:

Ali ce ne gređimo, znajući da nam se prebrojavaju tvoje.

{15:3} za znati te je savršen pravednost: da, da

Znam da tvoja snaga je koren besmrtnost.

{15:4} za nijedno li vragolasta pronalaska ljudi

varaju nas, niti sliku spazio divers bojama, na

slikar je bez rezultata rada;

{15:5} prizor pravosnažno enticeth budale da pohotan za to,

i tako oni žele obliku sliku mrtvog, to ne

dah.

{15:6} obe oni zbog kojih ih, oni su ih, moliti

i to ih obožavaš, su ljubavnici od zle stvari, i su dostojni da imaju takve stvari da verujem nad. {15:7} za potera, Kaljena Meku zemlju, fashioneth. Svaki brod sa puno rada za naše usluge: da, od u iste gline pase oboje krvnih sudova koji služe za čist koristi, kao i isto tako sve kao što služe za suprotno: ali Kakva je korist od obe vrste, Poter sebe je sudija.

{15:8} i zaposleno je rad razvratno, pase na uzalud Boga od iste gline, ni on, koji je malo pre je bilo napravio sa zemlje za sebe, kao i unutar kratko nakon jurnjava za isti, kada njegov život koji je pozajmio mu

### **Mudrost stranica 594**

da bude zatraženo.

{15:9} bez obzira na njegovu negu je, nije da je on imati mnogo rada, niti da je njegov život je kratak: ali striveth u excel zlatara i silversmiths, i endeavoureth da uradiš isto radnici u mesing, i to counteth svoje slave da bi krivotvorene stvari.

{15:10} njegovo srce je pepeo, njegova nada je strašniji od Zemlja i njegovih vredniji od gline:



{15:11} Forasmuch kao da je znao da nije njegov Tvorac i njega to inspirisalo na njega kao aktivni duša, i udahnuo je živog duha.

{15:12} ali su računali naš život je razonoda, a naše vreme ovde postoji tržište za steći: za, kažu oni, mora da se Svaki put, iako su ga zli sredstvima.

{15:13} zbog ovog čoveka, koji zemaljske materije pase krte sudovi i graven slike, zna se da uvredim iznad svih ostalih.

{15:14} i svi neprijatelji tvome narodu, koji ih drži u ugnjetavanja, su veoma glupo, a bedniji od same ribe.

{15:15} jer su prebrojali sve legende o paganskim biti Bogovi: kojom ne mogu ni da koristite oci vide, niti nosevima da Nacrtaj dah, uši čuti, ni da mi prsti na rukama da podnesem; i kada je u pitanju njihova stopala, su spori da idem.

{15:16} za ko ih, a on posudio njegov posedujem duh im je staromodan: ali ne mogu da se Bog kao k sebi.

{15:17} za smrtnika, on worketh mrtva stvar sa

opako ruke: jer je on bolji od svega onoga što

On worshipping: dok je živeo jednom, ali oni neće nikad.

{15:18} da, uzdizali te zveri, i to su

najomraženije: za upoređuje zajedno, ima i gorih  
od drugih.

{15:19} ni markice, koliko treba da bude

željenu dijelu zveri: ali oni su bez pohvalama

Bog i njegov blagoslov.

{16:1} zbog toga od strane slični su kaznili su mučili,

i od strane mnoštvo zveri mukama.

{16:2} umesto koja kazna, ljubazno posla

sa svojim ljudima, ti si preparedst za njih meso od je

uđan ukus, čak i prepelice da se izazove njihov apetit:

{16:3} da bi na kraju tu su sagledavanje hranu, snagom za u

lep prizor zveri poslao među njima lothe ni to,

koji su sigurno treba želja; Ali ove, patnja oskudice

za kratko, napravljen partakers čudno ukusa.

{16:4} jer je rekvizit, koji na njih vrše

Dođite da tiranija oskudice, koji nije mogao da izbegavaju:

Ali da ih samo treba shewed kako njihovi neprijatelji

muci te.

{16:5} za kada se grozno neobuzdanom zveri vratio  
na, i oni su poginuli zbog uboda krivo  
zmije, gnev trpela nikad ne za:

{16:6} ali su bili zbunjeni za male sezone, to  
Oni mogu biti Opomenuo, imati znak spasenja, da stavim  
njima u spomen na zapovest tvoje zakona.

{16:7} za on koji su se okrenule sebi to nije sačuvana  
stvar koja je video, nego tebe, umetnost je spasilac od  
To je sve.

{16:8} i u ovu ti madest tvoje neprijatelje da priznam,  
da ti je ko deliverest od sveg zla:

{16:9} im bitings skakavce i muve  
ubijen, nije bilo nađeno obeštećenje za njihov život: za  
Bili su dostojni da budu kaznjeni od strane takva.

{16:10} ali tvoji sinovi ne samog zuba od otrovnih  
zmajevi savladala: za tvoja milost je ikada bila pored njih, i  
zarasla ih.

{16:11} jer su bili pogodio, da bi trebali  
Seti se tvoje reči; i brzo su spasili, ne

pada u duboki zaborav, da budu neprekidno  
uzmete u obzir svoju dobrotu.

{16:12} jer je herb, niti mollifying plaister,

To im je vraćena na zdravlje: osim tvoje reči, O Gospode, koja  
healeth sve stvari.

{16:13} za brižna moć života i smrti: ti si

ledest na vrata pakla, i bringest ponovo.

{16:14} čovek zaista ko ubije kroz njegove zlobe: i na  
duh, kada to nestane pa nadalje, jurnjava ne; ni dušu  
Primila se dolazi ponovo.

{16:15} ali nije moguće da pobegne svoje ruke.

{16:16} bezbožno, koji je negirao da te znam, bili  
kazna je definisana po snazi tvoje ruke: s cudno kiše,  
salama i tuš kabina, bili su proganjani, da su mogli.

Ne biste izbegli, i kroz vatru su konzumirali.

{16:17}, koji je većinu da bi me zanimali, imao je vatru  
više snaga u vodu, koja je quencheth sve stvari: za u  
svet Alahovom za pravedne.

{16:18} jer ponekad plamen je koristilo, da je to

Ne može da izgori zveri koje su poslali protiv na

bezbožno; Ali sami uvideti i smatraju da to oni bili proganjeni sa Božjim.

{16:19} i neki drugi put, to je burneth i u sredini vode iznad moc nad vatrom, tako da se može uništiti na Plodovi do nepravedne zemlje.

{16:20} umesto pružaju otpor ti feddest svojim ljudima sa anpeoskih hrane, i da si ih pošalje s nebesa hleb

Priprema bez njihova rada, mogućnosti da sadržaj svakog čoveka

radost i pristali da svaki zalogaj.

{16:21} za tvoje hranom proglasila tvoje slast k tvoje dece, i serviranje da apetit od vucara, kaljen sama po svaiijem ukusu.

{16:22} ali sneg i led trpela vatru, i istopila Ne, to je možda znaju tu vatru u niz hodnik, i sijaju na kiši, da li da uništi plodove neprijatelje.

{16:23} ali ovo opet ni zaboravili svoje snage,

### **Stranica 595 mudrost**

da pravedni možda biti nahranjena.

{16:24} za stvorenje koje je serveth tebe, ko umetnosti na

Tvorac ko njegovu snagu protiv nepravednih za  
kao kaznu, i abateth mu snagu za benefit od  
kao što uzdaju u tebe.

{16:25} zbog toga i tada je ona menja u sve  
voli samo i bio poslusan milosti tvoje, to je sve nourisheth  
stvari, prema želje od njih koji je imao potrebe:

{16:26} da tvoju decu, O Gospode, koga voliљ,  
Možda znate, da je ne uzgajanje voća koje  
nourisheth covek: ali to je tvoje reči, koje preserveth  
Oni koji se uzdaju u tebe.

{16:27} za ono što nije uništena je vatre,  
zagrejano sa mali zrak sunca, brzo su se istopili:

{16:28} da to može biti poznata, mi moramo da spreimo na  
Sunce da ti hvala, i na na dayspring molim se tebi ravan.

{16:29} za nadom u unthankful ce se otopiti skladištenje kao  
Zima je hoar Froste, i dalje kao neprofitabilno ne iscuri  
vode.

{17:1} za super su tvoje presude, a ne može biti  
izrazio: Stoga su pogrešilo unnurtured duše.

{17:2} za kada nepravednih ljudi mislili da ugnjetavaju na

Svetome narodu; Oni biti zatvoren u njihovim kućama,  
zatvorenici

tame, i u lancima sa obveznice od duga noc, lezi

[tamo] progna iz vecni providence.

{17:3} za dok oni trebali lagati sakrio u njihovu tajnu

grehe, su bili razbacani pod tamno veo zaborava,

uhasno biti zapanjeni, i problema sa [čudno]

Utvare.

{17:4} jer nije ni Zadržat ugla ih

od straha: ali zvuke [od voda] pada niz

Zvučalo je o njima, i tužno vizije su se pojavili im

sa teške svima, njihove izraze lica.

{17:5} nema struje vatre može im dati lagan: ni

mogao da trpi je bistra plamenovima zvezde da Razvedri to

grozna noć.

{17:6} tamo su se pojavile samo im je vatra razgorela od

Samo po sebi, jako grozno: za mnogo strahu, mislili su da

stvari koje su videli da bude gore od prizor su

Nisam je video.

{17:7} kako je za iluzije umetnosti magick, oni su bili

dole, i njihove vaunting u mudrosti je buni sa sramota.

{17:8} za one, koji je obećao da disk skladištenje strahove i problemi iz bolesna duša, su bili bolesni sebe od straha, dostojni da se smeje.

{17:9} za iako nema grozno je gospodar Elrond rekao; još strah sa zveri koje je usvojio, i hissing od zmije,

{17:10} umrli su zbog straha, Poričući da su videli vazduh, koja bi od nema strane izbegavati.

{17:11} zbog opakosti, osudio svog svedoka, je veoma plasljivi i cedi savesti, uvek forecasteth teške stvari.

{17:12} za strah je ništa drugo do jedan izdaje od na succours offereth koji je razlog.

{17:13} i očekivanja iznutra, biti manje, counteth je neznanje više nego uzrok koja rađa muke.

{17:14} ali oni spavati istim snom te noći, koja je bila zaista nedopustivo, a koja je došla na njih



na ulici neizbežno pakla,  
{17:15} su delimično ljut na monstruozne ukazanje,  
i delimično pala u nesvest, njihovo srce otkazuje ih: za sada.  
strah, i ne, to je naišao na njih.

{17:16} onda ko god je tamo pao je straitly  
Stalno, zatvoren u zatvoru bez gvozdenim šipkama,  
{17:17} da li on bili husbandman ili pastir,  
ili radnici na terenu, on je pretekao i trpela  
ta potreba, koju nismo mogli da pomognemo: jer su svi bili  
povezana sa jednim lancem tame.

{17:18} da li to bili Zviždrukave vetra, ili u daljini  
buka od ptica među širenju grane, ili za zadovoljavanje  
padaju u vodu da curi nasilno,

{17:19} ili prognan grozan zvuk od kamena, ili je  
To nije moglo se videti za preskakanje zveri, ili je  
grmeži glas najdivlje zveri, ili je taj momak  
Eho iz Љuplje planina; ove stvari majke.

fenomenalno za strah.

{17:20} za ceo svet glancati sa jasno svetlo i  
Niko nije bio ugrožen na njihov rad:

{17:21} gotova, samo ih širi na teške noći, na  
slika tame koje bi trebalo da posle toga primiti  
njih: ali ipak su bili za sebe više Grivus nego  
tama.

{18:1} ipak tvojim svecima je imao veoma velike vatre,  
čiji su glas, sluh, i ne vidimo njihov oblik,  
jer su takođe nije pretrpela iste stvari, oni su  
Sretan sam ih prebrojao.

{18:2} ali za to im nije bolelo ih sada, od kojih  
Oni su zgresio pre nego što, zahvalili su im, i  
besought ih pomiluje za to su bili neprijatelji.

{18:3} umesto pružaju otpor si nam dao ih u plamenu stub  
vatre, oba da budu vodič nepoznati putovanja, a neki  
bezopasna sunce da ih zabavi časno.

{18:4} jer nisu bile dostojan da bude lišeno svetlo i  
zarobljen u tami, koji je nosio tu tvoji sinovi, umukni, po  
koga nekorumpiranu zakona bilo je da joj  
na svetlu.

{18:5} i kada su utvrdili su da pogubi cure  
svetaca, jedno dete biti baciti, i spasio, da

ponovo ispita ih, ti tookest daleko brojnost njihove  
deca, i destroyedst ih sve zajedno u mocni vodu.

{18:6} od te noci bili naši očevi sertifikovan Pogorљажељ, to  
zasigurno znati k kakve zakletve dali su

### **Mudrost stranica 596**

Kridens, nakon toga mozda su za dobro raspoloženje.

{18:7} tako da tvoje ljudi je prihvaćen oba spasenje  
pravedni, i uništavanje neprijatelja.

{18:8} za zvijerin ti si kazni umnožiti,

od istih ti si nas, kojeg si ti uzmi zvali veličaju.

{18:9} za pravedan decu dobrih ljudi uradili.

ħrtvovati tajno, i uz jednu pristanak napravio Sveti zakon.

da su sveci trebalo da bude kao partakers istog dobra i  
zlo, da oci sada pevam pesme od pohvala.

{18:10} ali na drugoj strani je zvuialo na III

prema vapaj za neprijatelje, a Archelot buka bila  
nosio u inostranstvu za decu, to je bio uhapšen.

{18:11} gospodar i sluga bili kažnjeni nakon

jedan način; i kao kao kralja, toliko patio u zajednički  
osoba.

{18:12} tako da bi svi zajedno mnogobrojnih mrtve sa jedna vrsta smrti; ni bili živi dovoljne da sahranim njih: u jednom trenutku je bio najplemenitiji potomci ih uništen.

{18:13} za dok oni ne bi verovali bilo koju stvar od strane razlog za baciti; Nakon raspada na prvenac, oni su priznali da ovaj narod bude sinovi Bog.

{18:14} za dok sve stvari u tih tišina, i te noći je bio usred njen brzi kurs,

{18:15} svemocni tvoje reči popeo se sa neba iz tvoje kraljevski tron, kao žestoke ratove u sredini zemljišta za uništenje,

{18:16} i doveli tvoje život. nesvesni zapovest kao jedan oštar mač, i stojim ispunio sve stvari sa smrću; dirnuo u raj, a stajao je nad zemljom.

{18:17} onda iznenada vizije grozne snove problematična ih boli i strahota došao na njih unlooked za.

{18:18} i izbacio ga ovde, i drugog tamo, pola

mrtav, shewed je uzrok njegove smrti.

{18:19} jer snovi koje ih zabrinut da li foreshew

Ovo, da ne bi oni trebali nestati a da ne znam zašto su bili

Pogodio si.

{18:20} da, na degustaciju smrti dotakla pravedne

Takođe, i bio je uništavanje ukupnost u na

divljina: ali gnev trpela ne dugo.

{18:21} jer tada nevini čovek napravio žurba, i

napred je stajao bi ih; i donosi njegov štit

odgovarajuće ministarstvo, ni molitve i propitiation od

tamjan, postavi sebe protiv gnev i tako doveo u

Kalamiti kraj, objavljuje da je on bio tvoj sluga.

{18:22} tako da je savladao Uništitelja, ne sa snagom

od tela, ni sile, ali sa reč potiniao ga

To je kaznio, zakletve i sklopio savez sa

očevi.

{18:23} za kad mrtvi su sada pao niz od strane

jedno na drugom, gomile stoji između, ostao je u

bes, i rastali se kako da žive.

{18:24} za dugo odežu je bio ceo svet, a

u četiri reda kamenja je slava otaca

Graven i tvoje Veličanstvo nad daidem njegove glave.

{18:25} ove Uniłitelja dao stan, i bila

Bojim se od njih: jer je dovoljno da su samo mirisale na na  
gnev.

{19:1} kada je u pitanju bezboħno, bes je dořao na njih bez  
milost za kraj: jer je znao ranije kako;

{19:2} kako to da im dao da se oprostite i

Oterao ih na brzinu, oni bi se pokaje i pratite ih.

{19:3} za dok su još ųalosti i pravi

izmolimo grobove mrtvih, dodali su drugi

glupo uređaj, i da su ih gonili kao begunci, koga su

imao intreated da nestane.

{19:4} za sudbinu, pravosnaħno su bili dostojni, Dru

njima u ovom kraju, i vodili ih zaboraviti stvari koje to

već desilo, da ispune kazna

koji je hteo da njihove muke:

{19:5} i da tvome narodu mogla bi da usvoji divan naćin:

Ali su možda ćudno smrt.

{19:6} za celu stvorenje u njegovu pravu vrstu je

staromodan opet iznova, služi čudni zapovesti

To je dato im da može čuvati tvoju decu

bez boli:

{19:7} kao Naime, oblak u stopu kampa; i

Gde je voda stajala pre nego što su se pojavili suhu zemlju; i od  
na

Crveno more način bez prepreka; i od nasilje

tok zeleno polje:

{19:8} wherethrough svih ljudi je otišao to bili

branio sa tvoje ruke, vidim tvoje predivno čudno  
cuda.

{19:9} jer su otišli na slobodi kao konje, a popeo se kao  
janje, pohvalivši tebi, Gospode, koji je uzmi su doneseni.

{19:10} jer još nisu bile svestan stvari koje su bile  
dok su privremeno boravio u stranoj zemlji, kako je  
zemlji doneli muve umesto stoku, i kako je  
reka razbacivati mnoštvo žabe umesto ribama.

{19:11} ali nakon toga, videli su nova generacija  
Nahranije, kada se povelala sa njihov apetit, pitali su  
delikatno meso.

{19:12} za prepelice stigao im iz mora da bi njihova zadovoljstva.

{19:13} i kazne je video grejeľnike ne bez bivših znake silom i grmljavini: za one patio pravedno prema svoje opakosti, insomuch kao što su koristili za više teško i mrska ponašanje prema strancima.

{19:14} za sodomita nije primio one, kojih Znali su da ne kada se vrate: ali ovih su prijatelji u ropstvu, koji je imao zasluženno od njih.

### **Stranica 597 mudrost**

{19:15} a ne samo tako, ali meni.s poštovanje Da li je od onih, zato sto su se stranci ne prijateljski:

{19:16} ali ovo ih, jako jako pogodio koga Oni je dobio sa feastings, i već stvoreni partakers istog zakona sa njima.

{19:17} zbog toga čak i sa slepilo su bili izuzeto, kao i oni na vratima pravednika: Kada budem si obuhvatio o sa grozne duboke tame,



Svako traži usvajanje svog vrata.

{19:18} za elemente su promenjene u samim

Neka vrsta harmonije, kao i u psaltery napomenama promena na

ime melodiju, a još uvek zvukove; što može

Pa biti sagledana pogled na stvari koje su bile gotovo.

{19:19} za zemaljske stvari pretvorene su u vodenom, a stvari, koje je ranije plivali u vodu, odmah otišao na zemlju.

{19:20}, vatra je morala vlast u vodu, njegova zaboravljam posedujem vrline: i u vodu forgat svojoj quenching prirodi.

{19:21} na drugoj strani, plamen je gubio nije od krvi i mesa od su podmitljivi žive stvari, iako su hodali u tome; ni oni otopio ledeni vrsta nebeskog meso, to je bilo prirode je sklona da se istopi.

{19:22} jer u svim stvarima, O Gospode, ti si uvećati tvoje ljudi, i veličaju ih, niti si ti olako odnose se prema njih: ali si da im pomogne u svako vreme i mesto.

**APOKRIF**

# MUDROST BIBLIJU 1611

[www.Scriptural-Truth.com](http://www.Scriptural-Truth.com)